



今日高邮APP

送温暖 献爱心

我市开展“春风送温暖”慈善资助活动——

374户生活困难家庭获救助慰问金143万余元

本报讯(通讯员 居宏华 记者 杨晓莉)新春佳节临近。近日,我市开展2023年春节前“春风送温暖”慈善资助活动,为374户生活困难家庭累计发放救助慰问金143.85万元。

为了让生活困难群众过上一个温馨、祥和的新春佳节,市慈善总会每年春节前都会组织开展慈善资助活

动,至目前,全市已有10多万人次得到春节专项慈善资助。此次获得资助的374户家庭分别为全市范围内的低保户以及目前尚无自救能力家庭、因重大疾病或因天灾人祸引发的特殊情况家庭等。依据家庭困难情况和医疗费自付金额高低,受助者获得最高1.5万元、最低3000元的救助

慰问金。

据了解,此次专项慈善资助金以乡镇(园区)为单位集中发放。“真是太谢谢你们了,这笔慈善款对我们全家来说真是雪中送炭。”家住汤庄镇长林村的冯学广从慈善总会工作人员手中接过5000元慈善资助款后感激地说。

20位爱心人士“接力”情暖困难群众

本报讯(记者 葛维祥)14日,高邮迎来了首场冬雪。尽管室外雨雪纷飞,寒气袭人,但周山镇志光村党群服务中心会议室内却是暖意浓浓,不时传出阵阵掌声和欢声笑语。原来,由该村“第一书记”、高邮灯具厂副厂长刘汉杰带来的爱心团队又为困难群众送温暖来了。

记者了解到,此次刘汉杰带来的爱心团队共有20位爱心人士,为志光村18个重病户、残疾人和生活困难家庭捐款2万余元,并为每户送上六样节日生活必需品。“我是一个残疾人,60多岁了。因为肢体残疾,生活不便,家庭收入少,心情不好。这几年,刘厂长年年带好心人来为我们捐钱,还送给我们大礼包,帮我们渡难关,使我们全家增强了对生活的信心和希望。”受助对象倪玉春感激地说。据悉,已连续几年受到帮扶的还有患有尿毒症的卜应武、重病户刘宏坤等人,他们也是感激之情溢于言表。

志光村党总支书记周朝勇告诉记者,他们村是以烈士陈志光名字命名的红色村,曾是一片革命的热土。由于区位优势,加之底子薄,村集体经济不是太好。近些年来,村里因病、残疾或其它原因致困的家庭较多,在扶贫济困方面压力较大。令他感到欣慰的是,高邮灯具厂副厂长刘汉杰自担任村“第一书记”以来,不仅自掏腰包为村里安装路灯,还为本村兴办公益事业多方奔走,争取项目和资金支持。同时,积极动员他的同仁好友与村里困难户结对帮扶,捐资助学,已连续六年“接力”,累计捐款捐物20余万元,既弥补了村级帮扶资金的不足,又为困难群众解决了燃眉之急。

市总工会开展“冬送温暖”走访慰问活动

本报讯(通讯员 顺阳 文静 刘凯 记者 维祥)近日,市总工会开展“工会常伴·贴心送暖”主题走访慰问活动,把党委、政府和工会组织的温暖送到了职工的“心坎”上。

走访慰问中,市总工会领导班子成员详细了解一线职工、新就业形态劳动者群体工资支付、春节福利发放等情况,要求全市各级工会组织要特别关注困难职工,广泛开展走访慰问活动,用心用情用力

帮助他们解决生活上的“急难愁盼”问题,让全市广大职工特别是新就业形态劳动者群体和困难职工有更多的获得感幸福感。同时,要求各单位做好春节期间职工的劳动保护和安全生产工作,坚持岗位职工要注意身体、注意安全,过一个祥和、幸福、安全的新春佳节。

据了解,此次慰问活动,市总工会共发放各类慰问品630份,累计金额20多万元。



日前,城南新区残疾人之家组织开展迎新春送温暖活动,为辅助性就业残疾人和残疾人合唱团人员发放春节慰问品,为他们送去党和政府的温暖。
王爱华 杨晓莉 摄影报道

“一次扫码”提质增效更便民——
不动产登记税费“一次收费、后台分账”

本报讯(通讯员 石慧 记者 孔玲玲)“只扫一次码,税费同步缴,这样的便利程度实在是超乎想象。”近日,在市不动产登记中心,市民秦女士现场体验了“一次收费、后台分账”新模式下办理不动产权证证的便利。

为贯彻落实省有关部门《关于开展不动产登记税、费缴纳“一次收缴、后台自动清分入账(库)”工作优化营商环境的通知》精神,市自然资源和规划局联合市税务局、市财政局和金融机构,经过多轮会商对接,进一步优化不动产登记相关税、费缴纳方式,通过部门协作打通税、费缴纳梗阻,为申请人提供线下刷卡和线上云闪付等多种缴款方式,优化不动产登记营商环境。

“一次收费、后台分账”新模式改变了传统模式下不动产税款、登记费缴纳需要窗口“两头跑”的弊端。市不动产登记中心相关负责人介绍,不动产登记和税务部门依托线上集成平台,采取并联审批模式,通过后台综合处理,税费到账信息将实时推送共享至不动产登记税、费统缴平台进行汇总。

记者了解到,申请人通过“扫码”付款即可一次性完成税费缴纳,由银行后台自动清分入账并出具缴款凭证,登记和税务部门分别出具财政电子票据和电子完税凭证。整个过程不到一分钟,真正实现涉税登记业务“一套材料、一次收费、一窗办结”,切实提升了登记便利度。

新年话发展 抱团闯市场
农产品电商协会服务乡村振兴不缺位

本报讯(记者 陆业斌)11日下午,由市农产品电商协会组织的一场别开生面的座谈会,在扬州邮畅物流有限公司举行。我市近20家重点电商企业、农产品加工企业,与邮畅物流面对面交流,增进互信,共谋发展。这是市农产品电商协会创新服务、助力乡村振兴的一个缩影。

成立于2015年的市农产品电商协会,积极响应国家乡村振兴战略,充分发挥社会组织独特作用和职能,在服务企业、引领行业、培育乡村振兴人才、助力乡村产业振兴等方面主动作为,有效调动了企业和个人从事农产品电商的积极性。

邮畅物流是我市目前规模最大,硬、软件设施最完备的龙头物流企业,整合了高邮申通、中通、圆通、韵达、极兔(百世)、丰网、哪吒等7大国内快件品牌和DHL、Fedex两大国际快件品牌,实现了区域内快递市场的共营共配,日处理快件能力可达50万件以上。

新年伊始,市农产品电商协会根据我市农产品市场销售、电商发展的现实需求,携手电商、物流企业共谋发展,抱团取暖实现双赢。高邮鸭集团销售负责人殷恒斌感慨地说:“协会甘当‘店小二’,创新服务尽好职,真是想企业之所想、解电商之所难,服务乡村振兴不缺位。”

乡村振兴·高邮实践

春节期间国有景区全部免费开放

本报讯(记者 孔玲玲)记者12日从相关部门获悉,今年春节期间,我市所辖的10大有景点将免费对外开放,让市民、游客在欢度过一个欢乐祥和的新春佳节。

根据政策,今年春节我市免费开放的国有景区有:孟城驿、清水潭景区、文游台景区、龙虬庄遗址、抗日战争最后一役文化园景区、镇国寺、王氏纪念馆、市博物馆、市集邮家博物馆、界首老街文化景区。

驾照“免考包过”?

一男子想走捷径被骗6000元

本报讯(记者 武萱)近日,在高邮打工的董先生到派出所报警称,自己想走捷径免考驾照,结果被骗6000元。

经了解,董先生一直想考个驾照,以后自驾回家方便些。但他听最近考驾照的朋友说,现在驾考非常严格,心里不免担心。2022年11月初,董先生在某视频平台看到一个广告,称可以不用本人去考试,只要交钱就有人全程包办,一门

科目1500元。董先生看了十分心动,就添加了“教练”的微信进行咨询。对方的微信名是某某驾校,看到对方发来的营业执照、教练证后,董先生信以为真,渐渐迈进了骗子的陷阱。

该“教练”称,驾校免考的名额比较紧缺,如果要办就要抓紧时间,一个科目考完,还要预约下一个科目,这些都需要时间。董先生决定跟对方报名参加科目

一的考试,于是把相关信息报给对方。对方第二天发给董先生科目一考试成绩单,董先生根据双方约定转了1500元到指定的账户上。就这样,董先生花了一个多月时间参加完所有科目的“考试”,共计转账6000元。接着,“教练”让董先生耐心等待,元旦后就可以拿到驾照。1月4日,“教练”又联系董先生,称拿驾照还需要缴纳16000元手续费,董先生这才意识到自己被骗了。

警方提醒,考取驾照没有捷径,花钱买证是违法行为。大家一定要提高警惕,切勿相信代办驾照、花钱包过这类说法。如遇此类人员,请第一时间向公安机关报案。

关于汪曾祺学校周边成贤路等路段限行禁停管理措施调整的公告

为进一步加强本市汪曾祺学校周边道路交通安全管理,缓解学校周边交通压力,保障群众出行安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等法律、法规的规定,决定对成贤路、滨河路、平安路等汪曾祺学校周边路段学生上下学高峰时段的限行禁停管理措施实施调整。现公告如下:

1、滨河路(平安路至珠光大桥西路口)在上午7:30--8:30、下午16:30--18:20

(法定节假日、寒暑假除外),禁止机动车由西向东通行,其余时段允许通行。

2、成贤路(平安路至珠光路)在上午7:30--8:30、下午16:30--18:20(法定节假日、寒暑假除外),禁止机动车由东向西通行,其余时段允许通行。

3、平安路(滨河路至成贤路)在上午7:30--8:30、下午16:30--18:20(法定节假日、寒暑假除外),禁止机动车由北向南

通行,其余时段允许通行。

4、捍海路(成贤路至通湖东路)西侧辅道开通,实行由北向南全天24小时单向通行,禁止所有车辆和行人由南向北通行。

5、滨河路、成贤路在上午7:30--8:30、下午16:30--18:20(法定节假日、寒暑假禁停)的时段内允许小型客车在泊位内临时停车,且停车等待不得超过10分钟。

市公安交警部门在以上路段设置相应的交通标志,并抓拍机动车不按规定停车、违规掉头、违反禁令标志、不礼让行人等交通违法行为。

本公告自2023年2月1日起实施,原发布的相关道路限行禁停规定同步废止。

特此公告

高邮市公安局交通警察大队
2023年1月17日